
令和元年度 向日市地下水保全対策協議会総会 会議録 

 

・日 時 ： 令和元年６月２８日（金） 

       午後２時～２時３０分 

・場 所 ： 向日市役所 別館３階 第７会議室 

・出席者 ： 委 員 ６企業 

       事務局 ４名 

       山田環境経済部長、日下部環境政策課長 

       横山環境政策課副課長、藤環境政策課係長 

・傍聴人 ： なし 

・議 事 ： 第１号議案 平成３０年度事業報告について 

       第２号議案 平成３０年度決算報告並びに監査報告について 

       第３号議案 令和元年度度事業計画（案）について 

       第４号議案 令和元年度予算（案）について 

       その他 

 

 

（議 長）  第１号議案 平成３０年度事業報告について、事務局から報告、説明を 

       お願いします。 

（事務局）  第１号議案 報告説明 

（議 長）  議案に対する、質疑、意見を問います。 

（委 員）  意見等なし。 

（議 長）  本議案について承認いたします。 

（議 長）  次に、第２号議案 平成３０年度決算報告並びに監査報告について、 

       事務局から報告、説明をお願いします。 

（事務局）  第２号議案 報告説明 

（監 事）  第２号議案 監査の報告 

（議 長）  議案に対する、質疑、意見を問います。 

（委 員）  意見等なし。 

（議 長）  本議案について承認いたします。 

（議 長）  次に第３号議案 令和元年度度事業計画（案）、第４号議案 令和元年度

予算（案）について、一括審議をお願いします。事務局から説明をお願

いします。 

（事務局）  第３号議案、及び第４号議案 説明 

（議 長）  議案に対する、質疑、意見を問います。 

（委 員）  意見等なし。 

（議 長）  本議案について承認いたします。以上で、本日の会議案の審議を終了し

ます。 

（議 長）  その他、案件があれば発言をお願いします。 

 



（委 員）  本協議会の総会は、毎年１回開催されますが、本協議会の設置目的とし

ている事業（規約に記載している５項目）は、現時点で達成出来ている

のではないかと考えています。今後、この設置目標とする事業が未達成

の恐れ、また、新たな事象の発生などがない限り、この協議会を休止と

し、総会などは必要に応じ開催してはいかがでしょうか。本協議会が休

止に至った場合、休止期間中の会長は、常に地下水の水位や状況等を確

認している、向日市水道事業が務め、また、休止期間中の会費は徴収し

ないとすることが良いかと思います。本協議会が会員となっている、全

国地下水利用対策団体連合会についても、脱退する方向でよいのではな

いでしょうか。 

（議 長）  本件に対する、質疑、意見を問います。 

（委 員）  全国地下水利用対策団体連合会には、全国各地の自治体が参加している

のですか。 

（事務局）  全国地下水利用対策団体連合会の構成団体は、２２から２３団体であっ

たかと思います。構成団体は自治体に限らず、公社なども含まれており、

近年、脱退する団体が増えています。また、構成団体を企業に特化した、

新たな協議会を構築すると伺っています。今後、詳しい情報を入手して

いきます。 

（議 長）  その他、本件に対して、意見等はありませんか。 

（委 員）  意見等なし。 

（議 長）  意見等なしとのことであるが、本案件については、秋ごろに臨時協議会

を開催し、そこで決定することが望ましいと考えます。いかがでしょう

か。 

（委 員）  異議なし。 

（議 長）  事務局には本日提案のあった案件を取りまとめて、協議委員に伝えてい

ただくとともに、秋の臨時協議会の日程調整をお願いします。また、第

３議案で、例年秋に開催している研修会が未定とありました。臨時協議

会も開催されるので、研修会は無しとすることで、異議はありませんか。 

（委 員）  異議なし。 

（議 長）  今年度の研修会は実施しないこととします。今後とも本会の運営につい

て、ご協力のほど、よろしくお願いします。 

（事務局）  以上で、令和元年度向日市地下水保全対策協議会総会を終了します。 


